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OJHOCJIOMHOM M3 CTEeKJIOBaTHhI,

N3oaanus MJIOCKOM CTEHKH
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(X2  TenJIONPOBOJAHOCTHU ABYXCJIAOMHOU U30JIALUH.

CTanpHas CTeHKa TOJILUHOMA &1 IMOKpbITA
JIByMsl CJIOSIMHU TEIJIOBOM U30JISLUU TOJILIMHON &2
uo3.

B Tab6sa.1 ykasaHbl BeJMYUHB], KOTOpbIE
TpebyeTc pacCYUTaTh, U NpPHUBELEHbl UCXOJHbIE
JlaHHbIe JIJ1A pacyeTa.

YucnenHole 3Ha4YeHUd K03$PULIMEHTOB
TEIJIONPOBOAHOCTY M TEIJIOOTAA4YUd HUMeET
pasmepHocTs A, Bt/(M-K); o, [x/(Mm2-K).

KoaddunneHTnl TEIJIONPOBOJAHOCTH
TEIJIOM30JI [JMOHHBIX MaTepUuaJoB JaHbl B Ta0JI.
2
3¢ PeKTUBHBIN K03pPUIIUEHT

Ecnu IBYXCJIIOHHYI0 TENJIOU30JIAMI0 3aMEHUTD

TO KaKOW TOJIMHbI (Ocr) OHA JOJ/DKHA ObITb, YTOOBI

TEIJIOU30JISILMOHHBIE CBOMCTBA HE H3MEHUJIUCH?

OTBeTbIBMAeHHTb

Ta6suna Nel
Ne HUcxonHble TemnJioBas U330/ U
Paccuurtath
Bap JlaHHbIE S, 83
1 2 3 4 5
1 tx1 = 280°C Ac6o3yput KapToH
2 Q1sks = 250 Ac6ecT ny1ieH. Tunc 02axs, G, 03, t1, t2, £3, Asg, Ocr-
3 tw2 = 20°C Ac60TepMUT Curmc Y4ecTb Tema00Ta4uy U3JyYeHUEeM
4 o2k =13.69 30HONIUT Cronia C IOBEPXHOCTU U3O0JIALUY B
5 ty=50°C HoBoac6o3yput | Kapboaut OKpY’aIolLyio CPEAy (K BO3AYXY).
61=10 MM CTeneHb YepHOTHI IOBEPXHOCTH
6 8, =30 MM AcGocmioza Cona W30JIALMU IPUHATD €4z = 0.95
A1=50
7 t1 = 200°C Boiisiok cTpouT. | Ac6030HOJUT
8 ts = 30°C HbroBesb TekcToaut
9 61=8 MM dubpoUT CoBesiuT
10 82=20mMm | IllnakoBarta BaTa 9 &2, 83, hop Ser
11 63=15MM | Mun.Bara HoBoac6o3ypur
12 A =45 Ac6ocaona Kap6osut




[Ipopomxkenuu Tabaunnbl N2 1

| 2 3 4 5
13 Pe3una [Ipo6k. nyiuTa 025xs, G, 2,3, ta, Asg, Ocr.
14 | t1=800°C @ubpoauT CrekJioBaTa Y4ecTb TENJIOOTAAYY U3-
15 | M= 300 MuH.BaTa Ilpeccumnax JIyIEHMEM C IIOBEPXHOCTH
16 tuz = 30°C KaMpimur [lnekcursaac MSOJIAHH B OKPYKAIOTIYIO
o2k = 20 — cpeny (K BO3ayxy).
17 §1= 6, =10 MM Pe3uHa BOMJIOK CTPOUT. CTeneHb YepHOTbI
18 | 83=10mm du6posUT JIbHSIH. TKaHb TMOBEPXHOCTH M301ALMH
NPUHATD €us = 0,95.
19 | tw1=500°C Ac6ecT mym. Kambrut Qioxs, G, 82, t2, 3, Asgy Scr.
20 | aix=34,66 [lnekcur.ac 30HOIUT YyecTb TEMI00TAAYY U3-
21 | t1=480°C Ac603ypuT JIbHSAH. TKaHb Jly4eHHeM 4epes CJIOH Au-
27 | ta=60°C KapTon HeI0BeIb aTepMHUYHOrO rasa c tx1
23 81 =15 MM ACBOTEDMUT Pesyna CTaJIbHOU CTeHKe, UMelo-
83 =20 MM P 11eH CTeNneHb YePHOTDI
24 A = 40 dubpoaUT HoBoac6o3yput €c = 0,45.
25 Ac6ecT ny1i. Boitsiok cTp. Ol1sxs, O2aks, G, 03, t2, 3, ta, Asg,
26 | b =450°C KapTon Ac603ypuT Ser.
27 | M= 171 Ac6ocosa Pesuua YyecTp TensooTAa4y U3-
t1=430°C JlydeHHEM Ha Hapy»HbIX
28  nno TekcTtonut [llnrakoBaTa
txz = 20°C OBEPXHOCTSAX
23 oz = 13,04 CosesiuT lpecommnan TPEXCJIOMHOW CTEHKHU.
81=5MM CTeneHb YEPHOTHI
30 |82=30Mm du6posUT Ac6oTepMuUT TMOBEPXHOCTH U30JIANNH
A1 =20 INPUHATB €43 = 0,95, 114
CTaJIbHOM cTeHKHU & = 0,4
Ta6smna Ne2
MaTepuan A, Bt/(M-K) Matepuan A, Bt/(M:-K)
Ac6ecT nyuéHbii 0,13+ 0,00019¢t MuHepasbHas BaTa 0,046
Ac6030HOJUT 0,143 + 0,00019 ¢ HoBoac603ypuT 0,144 + 0,00014 ¢
Ac6o3ypuT 0,1622 + 0,000169 t HbroBesb 0,087 + 0,000064 t
Ac6ocioga 0,12 +0,000148 ¢ [Inekcursac 0,184
Ac6oTepMHUT 0,109 + 0,000145 ¢ [Ipeccuinan 0,24
Barta 0,042 [Ipo6koBas nJuTa 0,05
Boiijiok cTpouT. 0,05 Pesuna 0,16
Tunc 0,43 Ciaroza 0,52
JluaTOMHUT MOJIOTBIN 0,091 + 0,00028 ¢ CoBenut 0,0901 + 0,000087 t
30HOJIUT 0,072 + 0,000262 ¢t CreksioBaTa 0,055
Kap6osut 0,231 TekcTosUuT 0,25
KaMbluT 0,1 deppuruc (nacra 0,07-0,08
$eppon)
KapToHn 0,2 ®ubpoauTt 0,11
JIbHSIHAs TKaHb 0,088 [Il.1akoBaTa 0,06 + 0,000145 ¢




